
ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK – Majka Božja Lurdska – 7.30 + Hrman Josip god. i  Milka 

UTORAK – 7.30 + Vugrinec Štefanija i Vlahović Katica 

SRIJEDA – 7.30 + Skupnjak Đuro 

ČETVRTAK – 7.30 + Lacko Ivan god. i Terezija 

PETAK – 7.30 + Novosel Petar i Okun Ružica 

SUBOTA – 17.00 – skupna sv. misa! 
+ Rihtar Slavko, Behin Dragica i Stjepan; + Tuđan Katarina god. i ob.; + 
Valent Marija; + Skupnjak Milan god. Franjka i Braća; + Kukec Barica i Novak 
Ludmila; + Čvrk Valent i Anđela i Šamarija Milka; + Cvrtnjak Ivan i Helena i 
Sabol Nadica; + Vizjak Mato i Ana; + Mišak Valent, Justa, Ivan i Marija; + ob. 
Dore i Bolte Lacko; + Glavaš Ivan, Matija i Ivka; + Vugrinec Ivan god. i ob. 
Kaniški; + Kosec Marija, Mijo i Josip i Mišak Antun; + Petran Ivan i Novosel 
Gabrijel; + Mišak Branimir, Ivan i Ana; + Skupnjak Stjepan, Mikulić Branimir 
i Gabrijela(ž); + Mesarić Stanislava(ž) god. i Rok; + Tropšek Stanko, Marijan, 
Franjo, August, Marija i Bara; + Mikulić Dragutin i braća; + Vuković Agata i 
Đuro; + Vuković Vjekoslav, Ignac i Slavica; + Videc Marija; + Gregorić Josip; 
+ Manojlović Janja; + na čast Duhu Svetom; + na čast Gospi brze pomoći; + 
na nakanu 

NEDJELJA – 6. NEDJELJA KROZ GODINU 
  7.30 – župna  
  9.30 + Hrman Stjepan, rodit. Hrman i Skupnjak 
11.00 + Kajgo Mande 
********************************************************************** 
Župni vjeronauk: petak u 14.30 prvopričesnici;  15.30 firmanici; 
Ministranti – susret u subotu u 10.00; 
Mješoviti zbor – proba u srijedu u 19.30; 
Dječji zbor – proba u nedjelju u 10.15! 
Zajednica mladih – petak u 18.00 

 

 

Urednici: Marko Domiter, Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk. 
veljača, 2019. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr 

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Prvo čitanje: Iz 6, 1-2a.3-8 

Psalam: Ps 138, 1-5.7c-8 

Drugo čitanje: 1Kor 15, 1-11 

Evanđelje: Lk 5, 1-11 
 

Iz Evanđelja po Ivanu (Lk 5, 1-11) 

U ono vrijeme: Dok se oko Isusa gurao narod da čuje 
riječ Božju, stajaše on pokraj Genezaretskog jezera. 
Spazi dvije lađe gdje stoje uz obalu; ribari bili izašli iz 
njih i ispirali mreže. Uđe u jednu od tih lađa; bila je 
Šimunova pa zamoli Šimuna da malo otisne od kraja. 
Sjedne te iz lađe poučavaše mnoštvo. 

Kada dovrši pouku, reče Šimunu: »Izvezi na pučinu 
i bacite mreže za lov.« Odgovori Šimun: »Učitelju, 
svu smo se noć trudili i ništa ne ulovismo, ali na tvoju 
riječ bacit ću mreže.« Učiniše tako te uhvatiše veoma 
mnogo riba; mreže im se gotovo razdirale. Mahnuše 
drugovima na drugoj lađi da im dođu pomoći. Oni 
dođoše i napuniše obje lađe, umalo im ne potonuše. 

Vidjevši to, Šimun Petar pade do nogu Isusovih govoreći: »Idi od mene! Grešan 
sam čovjek, Gospodine!« Zbog lovine riba što ih uloviše bijaše se zapanjio on i 
svi koji bijahu s njime, a tako i Jakov i Ivan, Zebedejevi sinovi, drugovi Šimunovi. 
Isus reče Šimunu: »Ne boj se! Odsada ćeš loviti ljude!« Oni izvukoše lađe na 
kopno, ostaviše sve i pođoše za njim. 

 

Godina XI.         Broj 11 (533)  10. veljače 2019. 

5. NEDJELJA KROZ GODINU 

 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:info@zupa-trnovec.hr


S RIJEČJU BOŽJOM KROZ ŽIVOT 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TJEDAN BLAGOSLOVLJEN MOLITVOM 

Kad izađe Izrael iz Egipta, * 
        i kuća Jakovljeva iz naroda barbarskog, 
    Judin mu dom posta svetište, * 
        a Izrael kraljevstvo njegovo. 
 

    Vidje more i uzmače, * 
        a Jordan ustuknu. 
    Bregovi skakahu poput ovnova, * 
        i brežuljci poput jaganjaca. 
 

    Što ti je, more, da uzmičeš? * 
        Jordane, zašto natrag okrećeš? 
    Bregovi, zašto skačete poput ovnova, * 
        i vi, brežuljci, poput jaganjaca? 
 

    Slava Ocu i Sinu * 
        i Duhu Svetomu. 
    Kako bijaše na početku, † 
        tako i sada i vazda * 
        i u vijeke vjekova.                    
     
************************************************************************** 
 
Krist Gospodin je glava naša a mi smo udovi njegovi. Poklonimo se njemu i 
radosno mu uskliknimo: Dođi kraljevstvo tvoje, Gospodine. 
 

Spasitelju naš, daj da Crkva tvoja postane sve očitijim sakramentom jedinstva 
ljudskog roda 
-i sve djelotvornijim otajstvom spasenja svim ljudima.  
 

Bliz budi uvijek biskupskom zboru s papom našim Franjom, 
-složi ih u jedinstvu, ljubavi i miru.  
 

Daj da se s tobom, božanskom glavom, tješnje združe svi kršćani  
-i svjedočanstvom života tvoje kraljevstvo obznanjuju.  
 

Podaj svijetu mir 
-da posvuda cvate siguran i miran život.  
 

Pokojnima daj da uskrsnu na život vječni  
-a nama daj da budemo dionicima njihova blaženstva. 
 
Oče naš… 

 Starozavjetni su vjernici u strahopoštovanju, svjesni uzvišenosti i svetosti 
Boga Stvoritelja, često u mističnim viđenjima strepili za život jer su osjećali svoju 
grešnost te se nisu smatrali dostojnima Božje prisutnosti. Činjenica je da Bog za 
svoja djela spasenja treba ljude od povjerenja, postojane u vjeri, nadi i ljubavi. Po 
njima On želi objaviti svoju volju. U pozivu čovjeku Bog je uvijek imao inicijativu. 
Koga On izabere, toga i osposobljuje za njegovo poslanje - bez obzira što mi mislili 
o toj osobi. Čovjek se treba odazvati na Božji poziv i postati njegovim radosnim 
glasnikom. 
 

 Današnja nam biblijska čitanja opisuju Izaiju proroka i apostola Petra kao 
prvake svojeg vremena koje je Bog na poseban način pozvao i oni su se odazvali. 
Obojica su priznali svoju grešnost i nedostojnost, ali su se prepustili djelovanju 
Duha Svetoga koji ih je vodio u njihovom životu i propovijedanju Božjeg plana 
spasenja. Pavao se u poslanici Korinčanima zahvaljuje na milosti Božjoj, koju smo 
primili po Kristovoj žrtvi na križu i uskrsnuću od mrtvih. Ona nam se daje kao 
nezasluženi Božji dar, ali traži našu suradnju. Odazivamo se Božjem pozivu tako 
da dajemo sve od sebe kako bismo se u svojem životu u potpunosti posvetili 
nasljedovanju Krista - bez obzira u kojem se zanimanju ostvarivali.  
 

 Isusa je već pratilo silno mnoštvo koje je tražilo milost, čudo, lijepu riječ, 
poštovanje... Današnja slika o lađi je simbol zajedništva - Petrova lađa je simbol 
Crkve. Isus je ušao u tu lađu. Iz nje govori ljudima. Crkva je tu kao zajednica koja 
se okuplja oko Petra i njegovih nasljednika. Ali to je ne čini osobitom, već činjenica 
da je Isus s njima u lađi. Kad je Isus u lađi sve se mijenja, to zajednici daje 
pouzdanje. To su tada doživjeli Petar, Andrija, Ivan i  Jakov. 
 

 To bismo trebali doživjeti i mi danas. Naviještanje zahvaća sve one koji čeznu 
za ljubavlju, dobrotom i pravdom. Te vrednote ljudi su uvijek tražili i od toga/za 
to živjeli. Dolazimo do pitanja koje nam se s pravom nameće - jesmo li uvijek 
naviještali Radosnu vijest ili smo širili neku svoju priču? Možda danas mnogi, u 
nastojanju oko širenja kršćanstva, bacaju mreže u prazne vode, po svojem 
nahođenju ili po svojoj mudrosti i vrlo često ostaju praznih mreža. Bez obzira što 
su se mučili cijelu noć/čitav život, nisu ulovili gotovo ništa od ribe. Nešto treba 
mijenjati. Poput Petra, kad je nelogično i možda čak besmisleno, iz povjerenja u 
Isusa trebaju baciti svoje mreže na drugu stranu, trebaju promijeniti način 
djelovanja. Tako je nastala nepokolebljiva zajednica vjernika - Crkva. Slušajući 
danas razmišljanja i stavove mnogih ljudi kao da imamo osjećaj da nas je sve manje 
u Petrovoj lađi. Trenutno tako  i izgleda. Kao vjernici moramo znati, čvrsto 
vjerovati i nadati se da dokle god je Isus s nama na lađi, može se ponoviti čudo 
bogatog ulova. 

 


